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РОЛЬ ВІРУСА ПАППІЛОМИ ЛЮДИНИ ЯК ФАКТОРА НЕПЛІДДЯ 

Разиграєва М. О. 
Запорізький державний медичний університет 

 
Актуальність. Безпліддя в шлюбі в даний час є однією з найактуальніших 

проблем сучасної медицини. За даними деяких авторів, близько 15% подружніх 
пар страждають безпліддям. На сьогодні в Україні в зв'язку з погіршенням 
економічної та екологічної ситуації ці цифри зростають і тому проблема 
лікування безпліддя в даний час має особливу актуальність. Поширеність 
безпліддя в сучасній популяції молодих жінок дуже висока: вона досягає 15,2 на 
1000. У деяких країнах воно перевищує сумарний вплив невиношування і 
перинатальних втрат. Велике місце серед чинників жіночого безпліддя 
відводиться інфекцій, що передаються статевим шляхом, таким як хламідіоз, 
уреаплазмоз, мікоплазмоз, гонорея. Однак ще не вивчена етіологічна роль 
вірусних інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ) в порушенні 
фертильності, а серед них і папіломавірусної інфекції. Частота поширення 
папіломавірусних інфекцій (ПВІ) в світі за останнє десятиліття зросла більш ніж 
в 10 разів. Незважаючи на значні досягнення в області діагностики і лікування, 
ПВІ залишається одним з найпоширеніших захворювань. Надзвичайно 
важливою залишається проблема ПВІ при ураженні шийки матки, яка нерідко 
позбавлена клінічних проявів. Підвищення частоти уражень шийки матки 
вірусом папіломи людини (ВПЛ) в групі жінок, які страждають на безпліддя, 
знайшло відображення в нечисленних роботах ряду авторів. Однак одиничність 
цих робіт ще більше підтверджує актуальність проблеми.  

Мета. Проаналізувати ураженість папіломавірусною інфекцією жінок з 
непліддям. 

Результати. Встановлено, що середній вік неплідних жінок з патологією 
шийки матки, асоційованої з ВПЛ, становить 31,2 ± 6,1лет. У більшості 
обстежених середній вік початку менструацій коливався між 12 і 13 роками  
(48 %). У більшості пацієнток – 64 (77 %) менструальний цикл мав регулярний 
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характер і тривав в середньому 4-6 днів. З огляду на, що ПВІ відноситься до 
інфекцій, що передаються статевим шляхом, були вивчені особливості 
сексуального життя. З'ясувалося, що 74,1 % обстежених пацієнток почали 
статеве життя у віці 17-18 років. Середня кількість статевих партнерів – 5  
(від 3 до 5), 7 % жінок мали одного статевого партнера, 10 % пацієнток – двох, 
20 % – трьох, 9 % – чотирьох, 54 % пацієнток мали п'ять і більше статевих 
партнерів. Кількість жінок, що палили та мали ПВІ склали 45 %. Таким чином, 
кожна друга жінка мала який-небудь фактор ризику розвитку ПВІ. Серед 
супутніх гінекологічних захворювань найбільш часто зустрічалися ектопія 
циліндричного епітелію (45,7 %), цервіцит 37,0 %, запальні захворювання 
органів малого таза в анамнезі мали 27,2% пацієнток. У більшості пацієнток в 
анамнезі були різні захворювання, що передаються статевим шляхом, що може 
свідчити про певну роль в генезі захворювання шийки матки. 

Атипова зона трансформації виявлена у 56,7 %, при цьому атипічний 
епітелій після аплікації оцтовою кислотою виглядав як ацетобілий, у вигляді 
«ніжною» мозаїки. В області стику циліндричного і багатошарового плоского 
епітелію упацієнток спостерігалося поєднання різних кольпоскопічних картин – 
все це ще раз підтверджує, що  зона трансформації є улюбленим місцем для 
впровадження ВПЛ. 

Висновок. На сьогоднішній день недостатньо інформації з приводу 
впливу папіломавірусної інфекції на жіночу фертильність. Зважаючи на це, дана 
проблема потребує подальших проспективних досліджень, адже безпліддя жінок 
та чоловіків зростає з кожним роком. 

Ключові слова: безпліддя,вірус папіломи людини, вагітність, діагностика 
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ПРЕДГРАВІДАРНОЇ ПІДГОТОВКИ ТА ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ У ЖІНОК 

З ЕНДОКРИНОПАТІЯМИ 
Разиграєва М. О. 

Запорізький державний медичний університет 
 
Актуальність. Дефіцит надходження вітамінів і мікроелементів може 

призвести до різноманітних ускладнень вагітності. Пацієнтки з надлишковою 
масою тіла та ожирінням, захворюваннями щитовидної залози, патологією 
гіпофізарно-гіпоталамічної та надниркової системи знаходяться в групі 
підвищеного ризику ускладнень під час вагітності як для матері, такі і для плоду. 
У зв'язку з цим найважливішу роль в забезпеченні повноцінного розвитку плоду, 
профілактиці вроджених вад розвитку відіграє правильне харчування жінок як 
на етапі підготовки до неї, так і протягом вагітності. 

Мета. Оцінка впливу вітамінного статусу жінок на розвиток ускладнень 
вагітності.  

Матеріали та методи. У відповідності до поставленої мети було 
проведено проспективних порівняльний аналіз вихідних клінічних даних, 
перебігу вагітності та її наслідків для матері та плоду в залежності від прийому 
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